
Kérdőívek értékelése 



Szülőknek szóló kérdőív 

• A kérdőívet osztályonként 4-4 tanuló szüleje töltötte ki (tehát 20 fő) 

 

Az 1. kérdés eredménye: 

  A válaszadók 100%-át tájékoztatták 

A 2. kérdés eredménye: 

  A válaszadók 100%-a szerint szükségesek az ilyen projektek 
 az oktatásban 

A 3. kérdés eredménye: 

  A leggyakrabban előforduló válaszok: 

   -Több információ az egyes nemzetekről,  
  kultúrjájukról stb 

   -Nyitottabbá válunk más nemzetek felé 

A 4. kérdés eredménye: 

  A válaszadók 100%-a hallott már valamit a partnerországokról 

 

 



Az 5-ös kérdés eredménye: 

  A leggyakoribb válaszok: 

  az országok kultúrájáról, zászlajukról, híres  
 helyeikről 

A 6-os kérdés eredménye: 

  A válaszadók 60 %-a támogatja, 40%-a  nem 

A 7-es kérdés eredménye: 

  A válaszadók 100%-a válaszolt igennel 

  Leggyakoribb válasz: anyaggyűjtéssel 

A 8-as kérdés eredménye: 

  Leggyakoribb válasz: 

  Elégedettek a tájékoztatással és a találkozókkal, 
 viszont a gyerekek korcsoportjához megfelelő 
 témában könnyebben el tudnának merülni 

 

 



Kérdőív tanároknak 

• A kérdőívet iskolánk összes tanára kitöltötte, ez 7 fő 

 

1. kérdés: 100% igen, tájékoztatták 

2. kérdés: 100% igen, szükségesek 

3. kérdés: leggyakoribb válaszok:                                         közelebbről is megismerek távoli 
országokat,                             sok tapasztalattal leszek gazdagabb                                          

4. Kérdés: 100% igen, hallott már az országokról 

5. Kérdés:   

         leggyakoribb válaszok:  

 nyitottabbá váltam az utazásra,  

         bővebb információ a partnerországokról, 

 idegen nyelvtudás fontossága 

7. kérdés: 100% igen, a rám osztott feladat elvégzésével 

8. Kérdés:  

 leggyakoribb válaszok: 

 folyamatos információcsere továbbra is, 

 több gyermek utaztatását kellene támogatni 

  

 

 



Kérdőív a koordinátoroknak 

• 1.  A szülőket először levélben, majd újságon keresztül, 
végül közös bemutató alkalmával tájékoztattuk. 

• 2.  A szülők érdeklődnek és folyamatosan segítik 
gyermeküket a feladatok elvégzésében. 

• 3.  Támogatják a projekt tevékenységeit, 
anyaggyűjtéssel, a bemutatók segítésével. 

• 4.  1-2 kivétellel mindenki utazni szeretne. 

• 5.  A nagyobb gyerekek szülei szívesen elengedik 
gyermekeiket. 

• 6.  Az iskola vezetője segíti munkánkat. 

• 7.  Tegye! 


